
   
 

HĽADÁ SA ZAMESTNANEC!  
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moderuje: Zsolt Bindics (Inštitút Mateja Bela)  

Kritický nedostatok ľudí pre slovenské firmy a 200 tisíc 

nezamestnaných na úradoch práce.  

Ako ďalej Slovensko? 

 

PANEL č.1 – Trendy a výzvy v politike zamestnanosti  

PaedDr. Danica Lehocká, PhD. (generálna riaditeľka Sekcie práce – 

Ministerstvo PSVR) 

 Mgr. Ing. Michal Páleník, PhD. (riaditeľ, Inštitút Zamestnanosti)  

❖ Aktuálny a očakávaný vývoj na trhu práce  
❖ Regionálna a vzdelanostná štruktúra nezamestnaných  
❖ Hodnotenie doterajších politík trhu práce  
❖ Pripravované zmeny v politike trhu práce 
❖ Je pracovná migrácia zo zahraničia nevyhnutná? Ako sa na to legislatívne 

pripraviť? 

 

PANEL č.2 – Kam sa podel zamestnanec?  
  
 Mgr. Andrea Brunnerová (riaditeľka ÚPSVAR – Galanta)  
 Mgr. Monika Šeďová (riaditeľka ÚPSVAR – Rožňava)  
 Mgr. Nora Félová (HR manager – SAM-Shipbuilding and Machinery) 
 Ing. Ferenc Ambrovics (konateľ, Minit – Fornetti)  

❖ Skúsenosti z praxe pri získavaní zamestnancov a sprostredkovaní zamestnania 
❖ Ako sa nám darí spájať dopyt a ponuku po práci? 
❖ Skúsenosti s aktívnou politikou trhu práce. Čo nám funguje a čo nie? Návrhy na 

vylepšenie 
❖ Kto sú naši nezamestnateľní a prečo sú nezamestnateľným? 
❖ Ako si udržať nízku fluktuáciu v podnikoch pri dnešnom konkurenčnom boji 

o zamestnanca 
❖ Východiská pre ďalší rozvoj firiem pri nedostatku pracovnej sily 

 

PANEL č.3 – Sme krajinou rovnakých šancí?  
  

Anton Marcinčin (Splnomocnenec vlády SR pre podporu najmenej 
rozvinutých okresov) 
 
Ábel Ravasz (Splnomocnenec vlády SR pre rómske komunity) 
 

❖ Je nezamestnanosť už len regionálnym problémom Slovenska? 
❖ Je zníženie dlhodobej nezamestnanosti hlavne rómskou otázkou? 
❖ Ako zabezpečiť mobilitu medzi sociálnou pascou, sociálnym vylúčením a dôstojnou 

prácou. 
❖ Ako motivovať dlhodobo nezamestnaných k práci. 
❖ Majú sociálne podniky a verejnoprospešné práce dlhodobý pozitívny efekt, alebo 

len krátkodobo vylepšujú štatistiky zamestnanosti?  


